

# 市长热线月接来电4300多个

## 群众反映村务管理、土地管理等问题比较集中

本报5月11日讯(记者张凯 通讯员 马明梅)从滨州市市长公开电话办公室了解到,今年4月,市长公开电话办公室处理群众来电4310个、市长公开信箱群众来信137封。其中村务管理、土地管理、换届选举、公安管理等几个方面的问题反映较集中。

在群众反映的问题当中,村务管理方面的问题主

要集中在三个方面:一是村内账目不公开;二是村委会将小麦直补款的发放、相关证明的开具同其他事项挂钩;三是村干部对村务的管理不规范,部分村民对此表示不满。

土地管理方面的问题主要包括两个方面:一是部分村民违法建设,改变耕地用途;二是存在挖地卖土、破坏耕地的现象。

有关公安管理方面的问题主要表现在:一是一些社会治安案件得不到及时处理;二是个别小区附近有大型汽车夜间通行,影响居民休息;三是交通信号设施的维护问题。另外,还有部分村民咨询村两委换届选举的相关政策及举报本村换届选举不够规范问题。

针对群众反映的问题,滨州市市长公开电话办公室

积极督促各县区协调处理。其中,滨城区梁才办事处制止某村委会中途终止土地承包合同的行为;协调李果者村委会给漏报小麦种植面积村民进行补偿;阳信县翟王镇调查处理翟王村、南商村村民反映的村委会不给发放小麦直补款的问题。

在市长公开电话办公室的协调下,滨州市城管执法局调查处理了尚座小区、众

成大厦、长江一路与渤海九路路口西北角工地夜间施工,影响居民休息的问题;并集中整治黄河一路、渤海九路临时市场秩序,杜绝了占道经营现象。

针对城建管理方面的问题,市长公开电话办公室协调滨州市住建局更换了黄河十二路与渤海九路路口丢失的井盖;协调热力公司修复黄河十路与渤海十一路路口

附近的道路;调查处理一新开发小区至今未办理房屋所有权证书的问题。

同时,市长公开电话办公室督促市环保局调查处理魏鑫家园内一织布作坊噪音扰民的问题。滨城区环保分局依法查处秦皇台的一家小炼油厂、滨北办事处北张集后街村的两家塑料颗粒厂、公铁大桥附近的一家塑料颗粒厂。

## 创城集结号

### 管理执法局对所有的井盖建立管理档案

## 发现问题井盖限1天解决

本报5月11日讯(记者 吕增霞 见习记者 王传宝)

目前创建全国文明城市正在紧锣密鼓地进行,记者从滨州市城市管理执法局了解到,井盖设施的管理工作也加大了力度,并且设定处理期限为1天。

记者了解到,目前滨州共有包括排水、供水、供热、供电、通讯等各类检查井10余种,分别归属于市政、自来水、热力公司、燃气公司、电力公司、通讯公司等近20家单位。

为了便于对井盖管理,滨州市城市管理执法局下发通知,要求各井盖归属单位对所辖井盖进行一次大排查,建立详细完备的井盖设施管理档案,将井盖设施的设置地点、数量以及废弃的井盖设施等资料,报给滨州市城市管理执法局备案。一旦在巡查中发现问题,统一上报指挥中心,由指挥中心以函的形式告知相关责任单位限期处理(处理期限为1天)。

对期限内不处理的按照相关规定,由城市管理执法局监察支队下发《限期整改通知书》立案查处,进入处罚程序。

在下一步的管理当中,还要设立温馨提示,对发现的问题井盖,在第一时间设立温馨提示牌,标明发现问题时间,责任单位,联系电话,处理时限,既起到警示作用,也起到社会监督作用。据了解,目前提示牌正在制作当中,近期就将投入使用。



## 改造路灯

黄河十二路将改造太阳能路灯225盏,计划5月底前完工。  
本报记者 吕增霞 本报见习记者 王传宝 摄

## 创文明城市大家共参与

### 本报发起“创城集结号”征稿行动

目前,滨州市正在紧锣密鼓地为创建省级文明城市而努力。经过数十年的建设和发展,滨州市经济和社会各项事业发展成绩显著,但与已经取得的成绩相比,在我们身边,也还存在一些不足和不文明的现象。

从即日起,本报将推出“创城大家谈”让市民为“创城”提意见和建议,为滨州创建省级文明城市献出一分心意。

“创城大家谈”栏目将邀请市民和公众参与进来,结合滨州创城实际,给滨州“创城”想些好点子,提点好建议,讲讲您

身边的文明以及不文明行为,谈谈目前仍存在的不足之处,监督各部门承诺的“创城”实事,以及动员更多的市民参与到“全民创城”中来。

与此同时,本报也推出“创城随手拍”栏目,记录我们身边的文明人、文明事,为滨州创建文明城市留下历史的镜头。

您可以拿起相机,随手拍下滨州创建省级文明城市的每个瞬间,留下创城过程中的美丽景致和动人身姿。当然,如果您发现身边或街头还有什么不足或者需要完善的地方,也可

以随手拍下来,发给我们。

市民参与“创城大家谈”和“创城随手拍”栏目,可拨打本报“创城热线”(3211123),也可以给本报发电子邮件(qtwebz@163.com),可加入“齐鲁晚报创城集结号”QQ群(群号:149471547),还可以登录本报《今日滨州》官方微博(<http://tr.qtwb.com.cn/今日滨州>)留言或发帖,或者采用信件的形式(地址为:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报滨州记者站,邮编为:256600),本报将择优予以刊登。(本报记者)



## 清理死角

11日,环卫职工30余人清理市西办事处张蒋居委会管辖范围的垃圾死角。  
本报记者 吕增霞 本报通讯员 李明 摄

### 一商贸城为吸引人气,“亏本”促销

## 买啥都送2斤米,袜子火了!

本报5月11日讯(见习记者 王丽丽 董亮亮)滨州市区一商贸城为吸引人气,近日推出不惜“亏本”的促销手段:每天进店购物的前500名顾客,不论购物多少,都赠两斤大米,这确实吸引了不少的人气,但也出现了一些意想不到的问题,像袜子这样的小件货因此卖火了。

11日10时许,记者在位于滨州汽车总站的滨州渤海第五季商贸城看到,商城内不少卖衣服的摊点都挂出了“买衣服,送大米”的促销广告,如此促销引来不少市民驻足。记者在一家名为“笨笨熊”的服装店前拿起一条黑长丝袜问店主“这个多少钱啊?买这个送大米吗?”“13元,只要买东西就送大米。”女店主

热情地告诉记者,“只要拿着购物小票,就可以去商城指定地点领取大米。”

记者注意到一件棕色坎肩上面挂着标牌“五元一件,送两斤大米”。据了解,光两斤大米的市场价就超过了5元。而其他的衣服亦是如此,不论卖价多少,都有“送两斤大米”的促销广告。记者采访中了解到,许多顾客就是奔着赠送这两斤大米来的。商贸城一名工作人员告诉记者,现在500份大米已基本送完,因而顾客不多了,上午刚开门时,许多顾客排起了长队,其中以老年人为主,活动确实吸引了不少的人气。

记者采访中了解到,如此诱人的促销,也让商贸城遇到了非

常尴尬的事情,“有的市民花6元买三双袜子开三张小票,这样子每张小票就能领两斤大米。也正因此,商贸城里的袜子等小件商品卖火了,另外,有的商城业主,还自己开票自己领。”一位商户向记者透露。

随后,记者联系到了滨州渤海第五季商贸城运营部张经理,据张经理讲,近期,商城运营部会推出一系列的优惠活动,目的是增加商贸城业主的营业额。“这次送大米活动费用全部由商城出资,此次送大米活动从10日开始,20日结束。每天来商城购物的前500名顾客,无论消费多少,都可以凭购物小票到商城指定地点领取两斤优质大米。此后,还会推出更多的优惠活动。”



## 献艺敬老院

11日八点半,在滨州市南杨敬老院餐厅,市老龄委组织滨州银龄爱心志愿团的演员们为敬老院的老人表演节目。这次活动是由市老龄委组织的一次爱心送温暖行动,观看演出的老人一般年龄都在80岁以上,而台上的表演者也大都面临退休或者是已退休的老人。“小老人”们在台上为“老老人”演唱京剧、扭秧歌、表演功夫扇,赢得了他们的阵阵掌声。

本报记者 段学虎 本报见习记者 于荣花 摄影报道